
 
 

 

 

 

 

Poštovani prijatelji, 

Pozivamo Vas na XI SAPO Simpozijum koji de se održati na Kopaoniku, u hotelu Grand, pod nazivom 

"Tajne i veštine dečije otorinolaringologije - Pitanja i odgovori". 

XI SAPO simpozijum de se održati od 14-17.05. 2020. god. na Kopaoniku u hotelu Grand i Gorski. Pokušademo da 

uz pomod naših uvaženih predavača, a uz aktivno učešde polaznika simpozijuma, obradimo tajne dečje 

otorinolaringologije kroz pitanja i odgovore. Učesnici skupa de, kao i prethodnih godina, tradiocionalno na 

poklon dobiti priručnik  

”Tajne i veštine dečije otorinolaringologije - Pitanja i odgovori”. 

Ove godine uvodimo instrukcione kurseve, koji imaju za cilj praktičnu edukaciju polaznika. Planirani su 

instrukcioni kursevi sa praktičnim radom uz simulaciju pacijenata iz svakodnevne prakse, za ograničen broj 

polaznika. Svaki kurs de biti zasebno akreditovan, tako da molimo sve zainteresovane da se na vreme prijave za 

određene kurseve, jer de se mesta popunjavati prema prijavi. Pripremili smo takođe aplikaciju koja de pratiti 

kurseve i omoguditi komunikaciju između predavača i polaznika kursa u toku predavanja. Aplikacija “ Savremeni 

Atlas Pedijatrijske Otorinolaringologije” de biti osvežena novinama i veštinama, uz originalne slike i protokole za 

dijagnostiku i lečenje najčešdih ORL stanja kod dece, a potiču iz prakse Službe za dečju otorinolaringologiju. 

Pozivamo Vas da uzmete učešde na našem simpozijumu na način koji Vama najviše odgovara. Kao i ranijih 

godina potrudili smo se da cene budu prihvatljive, kako bi što vedi broj učesnika mogao da dođe, a i ove godine 

imamo vedi broj novih paketa, koji omogudavaju nove povoljnosti za farmaceutske kude koje dovode vedi broj 

učesnika. 

I ove godine stručni deo pratide bogat kulturno-umetnički program sa prijatnim iznenađenjima. 

Unapred se radujemo ponovnom viđenju i druženju. 

S poštovanjem 

Predsednik SAPO                                                                                                               Generalni sekretar SAPO      

Prim. dr sc. med. V. Šubarevid                                           Prim. Dr Katarina Stankovid 

 

 

 


